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5’TE

   

   

Bölgesel Amatör Lig (BAL) Play-Out baraj maçında Bucak 
Belediyesi Oğuzhanspor ile Burdur Kılavuzlar Gençlikspor 
karşı karşıya geldi.

Dün MAKÜ İstiklal Stadyumunda büyük heyecana sahne 
olan mücadelede Bucak Oğuzhanspor rakibini 6-2 mağlup 
ederek gelecek sezon da Burdur’u Bölgesel Amatör Lig’de 
temsil etme hakkını kazandı.

Bucak Belediyesi Oğuzhanspor, aldığı farklı galibiyetle 
taraftarlarını sevince boğdu. Maçın bitiş düdüğünün ardından 
futbolcular ve teknik heyet galibiyeti tribünleri dolduran 
taraftarlarla birlikte kutladı.

4’DE

Teke Yöresi’nin kadim 
ruhu İnsuyu’nda 
yeniden canlandı. 
Burdur’da Valilik 
himayelerinde düzen-
lenen Yörük Şenli-
ği’nin ilk günü, binler-
ce vatandaşın katılı-
mıyla adeta kültür 
şölenine dönüştü. 
Davul-zurna sesleri, 
Yörük göçü, halk 
oyunları ve konserler-
le renklenen şenlikte, 
asırlık gelenekler 
yeniden hayat buldu.

Geçtiğimiz hafta 
sonu şenlik kapsamında 
düzenlenen konserler, 
çocuk ve yetişkin oyunları, 
Yörük ritüelleri ile Halk 
Oyunları Şenliği çerçeve-
sinde sahnelenen gösteri-
ler vatandaşlardan yoğun 
ilgi gördü.

Etkinlik alanında 
kurulan stantlarda 
sergilenen yöresel 
lezzetler, el emeği ürünler 
ve kültürel değerler ise 
Yörük kültürünün zenginli-
ğini gözler önüne serdi.

Asırlardır birlik, 
dayanışma, üretim ve 
misafirperverlik anlayışıy-
la yaşatılan Yörük kültürü; 
müziği, oyunları ve 
gelenekleriyle İnsuyu’nda 
yeniden hayat buldu.

Etkinlikte konuşan 
Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Yörük kültürünün gelecek 
nesillere doğru şekilde 
aktarılmasının önemine 
dikkat çekti. Kültürün 
müzik, halk oyunları ve 
yemekleriyle yaşatılacağı-
nı belirten Bilgihan, 
amaçlarının Yörük yaşam 
tarzını; insana, çevreye, 
doğaya ve hayvana 
saygısıyla birlikte doğru 
şekilde tanıtmak olduğu-
nu ifade etti.

2’DE
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6’DA

■ YENİ GÜN MEDYA

5’TE

‘YÖRÜK KÜLTÜRÜ’

Vali Tülay Baydar Bilgihan, ‘Anneler Günü’ dolayısıyla şehit anne-
leriyle bir araya geldi.

 Gar Atölye’de düzenlenen kahvaltı programında şehit anneleriyle 
buluşan Vali Bilgihan, duygusal anların yaşandığı programda annele-
rin fedakârlıklarının her türlü takdirin üzerinde olduğunu ifade 
ederek ‘Anneler Günü’nü kutladı. 6’DA

Burdur’da Anneler Günü’nde Kalplere Dokunan Buluşma:

VALİ BİLGİHAN, ŞEHİT ANNELERİYLE
KAHVALTIDA BİR ARAYA GELDİ

5’TE
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AĞLASUN–BURDUR
YOLUNDA KRİTİK

EŞİK AŞILDI

BİR BÖLÜMÜ 
TRAFİĞE AÇILDI

Basın İlan Kurumu tarafından Antalya’da düzenle-
nen Bölgesel Uygulamalı Mevzuat Eğitimlerinin 
üçüncü durağı gerçekleştirildi. 

Antalya, Burdur, Denizli ve Isparta’dan gazete ve 
internet haber sitesi temsilcilerinin katıldığı eğitimde, 
resmî ilan ve reklam süreçlerine ilişkin mevzuat 
ayrıntılı şekilde ele alındı.

YAŞATILIYOR
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Özelde engellilerin ve ailelerinin, genelde ilgilenen-
lerin ya da ilgililerin iyi bilecekleri gibi, ülkemiz de 10-16 
Mayıs tarihleri arası ‘’Engelliler Haftası’’, 3 Aralık tarihide 
‘’Engelliler Günü’’ olarak da kutlanıyor… O nedenle ben 
daha yazımın başında tüm engellilerimizin günlerini 
kutluyor; Cenab-ı Hakk’tan hiçbirimizi, ama hiçbirimizi 
herhangi bir engelli durumuna düşürmemesini, düşürür-
se de sabır selâmet ve kolaylık vermesini niyaz ediyo-
rum… Artı, sâde bir vatandaş ve yılların da bir gazetecisi 
olarak, elimden geldiği kadar engellilerin ve ailelerinin 
yanında olmaya çalıştığımı ve çalışmaya devam edeceği-
mi de vurgulamak istiyorum:

Şimdi de adı var uygulaması yok ya da az olan hafta 
ve gün hakkındaki görüş ve düşüncelerimi siz sevgili okur 
-larımla paylaşmak istiyorum:

ALLAH (c.c) MUHAFAZA ETSİN. ANCAK 
HEPİMİZ BİRER ENGELLİ A-DA-YI-YIZ!!!

Hepimizin bildiği gibi bizler, iletişim ve ulaşım araçla-

rının çeşitlerinin ve sayılarının her geçen gün arttığı, yani faydalı 
faydasız teknolojinin, âletin edevatın baş döndürücü bir şekilde 
geliştiği; zararlı yiyecek, içecek, giyecek, kuşanacak ve kullanacak 
eşyaların girmediği ev yer ve mide bırakmadığı bir devir ve zaman 
diliminde yaşıyoruz… Bütün bunlar da insanın ya ev, ya iş, ya trafik 
ya da yiyecek içecek kazasına mâruz kalmasına neden oluyor… 
Onun için, ben ‘hiçbirimizin ama hiç birimizin herhangi bir engelli 
olmamak gibi bir garantisi yok..!’ diyorum. O nedenle, başta kendi-
miz ve ailemizden birimiz olmak üzere hiçbir yakınımızın, eşimizin 
dostumuzun veya sevdiğimiz bir kişinin engelli olmaması için 
elimizden geleni yapalım; ancak, kendimizi herhangi bir engelli 
adayı, hattâ engelli imiş gibi düşünelim ve arada bir de olsa kendi-
mizi veya sevdiklerimizi, akraba, eş ve dostlarımızı engelliler yerine 
koyalım-empati yapalım! Dolayısıyla da ‘onları yalnız, engelleriyle 
baş başa bırakmayalım!’ diye düşünüyorum… 

ENGELSİZ ENGELLİ OLMAYALIM!
Bedensel veya zihinsel herhangi bir özrü veya engeli olmayan 

insanlar, bir günleri bir yıla bedel olan ve ömürleri kendi engeli ve 
engellisiyle geçen insanların kendilerini ve yakınlarını hiç düşün-
müyor, onların engellerini unutturmak veya hissettirmemek için 
bir şeyler yapmıyorlarsa eğer, ben asıl onların engelli olduklarını 
düşünüyor ve kendilerine bazı uyarılarda bulunmak istiyorum: 

Dünya imtihan dünyası ve bu dünya da herkesin imtihânı 
farklı farklı… O nedenle, kimse kendisinin veya bir yakınının 
herhangi bir engeli olmasına, engelli birey olmasına isyan etme-
sin! Ve engelli birey veya ailelere acımak yerine onlarla paylaşma, 
yardımlaşma ve dayanışma içinde olsun, dolayısıyla da engellerini 
ya unuttursun ya da ‘engelleri dolayısıyla’ yaşadığı zorlukları hafif- 
letmenin yollarını araştırsın…   

CENAB-I HAKK ‘BİR ÂMÂ İÇİN’ SÛRE İNDİRMİŞ!
Hocalarımız daha iyi bilirler, ancak benim bildiğim kadarıyla, 

Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav), beldenin ileri gelen-
leriyle önemli bir toplantı veya istişare ya da hazır bulunanlara 
tebliğ yapmakta iken, toplantı odasına görme engelli (âmâ) olan 
Abdullah ibn Ümmü Mektûm adlı bir zat gelir. Görüşmekte olduğu 
meselenin ehemmiyeti nedeniyle odaya giren âmâ, ‘’Ey Allah’ın 
(c.c) Resûlü! Ben hem görme engelliyim hem de ümmiyim… O 
nedenle beni irşat et, aydınlat…’’ şeklinde dilek ve temenniler de 
bulunur… O zatı önce fark etmeyen, duymayan, görmeyen, sonra 
da yüzünü biraz ekşiten Peygamber Efendimize Cenab-ı Hakk o 
esnada Abese Suresinin ilk 10 ayetini indirir ve mealen ‘’Ey! Ha- 
bibim! Îman etmiş bir âmâ, iman etmemiş bin kişiden daha hayırlı-
dır… O nedenle, sen her şeyi bırak o Âmâ (engelli) kulum ile 
ilgilen…’’ emri verir! 

Yani, Cenab-ı Hakk, âmâ (görme engelli) bir kulu için bile bir 
âyet-i kerîme indirecek kadar engellilere değer vermiş… Biz kulları 
da engelli kişiler için bir şeyler yapmaz-yapamaz isek, Abese 
Sûresini ya anlamamış ya da (muhafazanAllah)sureyi hafife almış 
oluruz! Dolayısıyla da Cenab-ı Allah’ın gazabına uğrayabiliriz…’ 
diyor, herkese ‘engelsiz’ saygılar sunuyorum.

    

    

 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

TÜM ENGELLİLERİN HAFTALARI KUTLU
KENDİLERİ ve ÂİLELERİ MUTLU OLSUN

ENGEL BEDENDE DEĞİL, ZİHİNDEDİR!

ENGELLİ DEĞİL, ENGELSİZ BİR TOPLUM

MÜMKÜN. EMPATİ VARSA, ENGEL YOKTUR.

BİRGÜN DEĞİL, HER GÜN YANINIZDAYIZ.

ENGELLİ BİREYLER TOPLUMUN GÖRÜNMEYEN

GÜCÜR… SEVĞİ, SAYGI VE HOŞGÖRÜ İLE

AŞILAMAYACAK BİR ENGEL YOKTUR!

Engellilerle alâkalı sloganlardan seçmeler 

■ HABER MERKEZİ ■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da Türk Sağlık Sen 
üyeleri, Hakkari Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü’nde 
görev yapan bir psikoloğun 
uğradığı bıçaklı saldırıya tepki 
gösterdi. Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü binası önünde 
düzenlenen basın açıklamasında 
çalışanların güvenliği için yasal 
düzenleme çağrısı yapıldı.

Basın açıklamasında konuşan 
Türk Sağlık Sen Burdur Şube 
Başkanı Mücahit Güneş, daha 
önce Sosyal Risk Haritası çalışma-
ları kapsamında sahada karşılaşı-
labilecek risk ve tehditlere ilişkin 
uyarılarda bulunduklarını belirtti. 
Sosyal devlet anlayışı açısından 
önemli gördükleri çalışmaların, 
gerekli güvenlik tedbirleri 

alınmadan yürütülmesinin ciddi 
sonuçlar doğurabileceğini ifade 
ettiklerini söyleyen Güneş, 
yaşanan saldırının bu endişeleri 
doğruladığını kaydetti.

Hakkari’de görev yapan 
psikoloğun uğradığı bıçaklı 
saldırının, kadına yönelik şiddet 
vakasına ilişkin gerçekleştirilen 
hane ziyareti sonrası gelişen 
süreçle bağlantılı olduğunu 
belirten Güneş, “Şiddet uyguladığı 
ve psikiyatrik rahatsızlığı bulundu-
ğu ifade edilen şahıs, kuruma 
gelerek görevli psikolog arkadaşı-
mıza bıçaklı saldırıda bulunmuş-
tur. Psikolog çalışma arkadaşımıza 
acil şifalar diliyor; ailesine, 
yakınlarına ve tüm çalışma 
arkadaşlarına geçmiş olsun 
dileklerimizi iletiyoruz” dedi.

Yaşanan olayın 
münferit olarak 
değerlendirilemeye-
ceğini vurgulayan 
Güneş, sosyal hizmet 
çalışanlarının, 
psikologların, sosyal 
çalışmacıların ve 
sahada görev yapan 
kamu personelinin 
büyük risk altında 
çalıştığını söyledi.

Saha çalışmala-
rında çalışan 
güvenliğinin öncelikli 
olması gerektiğini 
ifade eden Güneş, 
Sosyal Risk Haritası 

gibi yüksek risk barındıran 
çalışmaların; güçlü bir yasal 
dayanak, açık görev ve güvenlik 
prosedürleri, tamamlanmış risk 
analizleri ve kolluk kuvvetleri 
koordinasyonuyla yürütülmesi 
gerektiğini dile getirdi.

Yetkililere çağrıda bulunan 
Güneş, “Sahada görev yapan 
sosyal hizmet çalışanlarının can 
güvenliğini esas alan yasal 
düzenlemeler ivedilikle hayata 
geçirilmeli; yüksek riskli vakalarda 
personelin korunmasına yönelik 
somut, bağlayıcı ve uygulanabilir 
tedbirler derhal alınmalıdır” 
ifadelerini kullandı.

Basın açıklamasına Türkiye 
Kamu Sen Burdur Şube Başkanı 
Orhan Akın, sendikaya bağlı şube 
başkanları ve Türk Sağlık Sen üye- 
leri de katıldı.

Ağlasun-Burdur yolunda devam eden 
çalışmalarda kritik bir eşik aşıldı. Tamam-
lanan etap trafiğe açılırken, yolun geri 
kalanında hummalı çalışma sürüyor. İşte 
son durum!

Ağlasun ile Burdur arasındaki ulaşımı 
modernize edecek olan yol yapım çalışma-
larında heyecan verici gelişmeler yaşanıyor. 
Ağlasun Kaymakamı Metin Eyyüpkoca, 
bölge halkının merakla beklediği inşaat 
alanına giderek incelemelerde bulundu. 
Yetkililerden projenin ilerleyişi hakkında 
teknik bilgi alan Kaymakam Eyyüpkoca, 
yolun standartlarını yükseltmek için 
yürütülen mesainin her aşamasını titizlikle 
takip etti.

Yolun Bir Kısmı Trafiğe Açıldı: 
Genişleme Sürüyor

Yürütülen projede sürücüleri sevindi-

ren ilk somut adım atıldı ve yapımı tamam-
lanan bölümler trafiğe açılarak ulaşıma 
nefes aldırıldı. Ancak çalışmalar bununla 
sınırlı değil; ekipler kalan kısımlarda yol 
genişletme faaliyetlerine ara vermeden 
devam ediyor. Hedef, virajların ve dar 
yolların yarattığı riskleri ortadan kaldırarak, 
Ağlasun halkına çok daha konforlu ve 
güvenli bir yolculuk deneyimi sunmak.

"İlçemize Hayırlı Olsun"
Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte 

bölge trafiğinin ciddi oranda rahatlaması 
bekleniyor. Konuyla ilgili yapılan açıklama-
da, projenin ilçeye ve vatandaşlara hayırlı 
olması temenni edilirken, emeği geçen tüm 
teknik ekip ve kurumlara teşekkür edildi. 
Yolun tamamen bitmesiyle Ağlasun-Burdur 
arası ulaşım, hem zamandan tasarruf 
sağlayacak hem de sürüş güvenliğini en üst 
seviyeye çıkaracak.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da Galata-
saray’ın şampi-
yonluk kutlama-
larında dikkat 
çeken görüntüler 
ortaya çıktı. 
Geçtiğimiz 
Cumartesi günü 
akşam Sarı-kırmı-
zılı taraftarların 
oluşturduğu araç 
konvoyuna 
katılan bir grup 
Fenerbahçe 
taraftarı, araçla-
rından Fenerbah-
çe atkısı açarak 
kutlamalara 
katıldı.

Süper Lig’in 
33’üncü haftasın-
da sahasında Hesap.com Antalyaspor’u 4-2 mağlup 
ederek bitime bir hafta kala şampiyonluğunu ilan eden 
Galatasaray’ın başarısı Burdur’da da kutlandı. Ellerine 
sarı-kırmızı bayrakları alan taraftarlar Cumhuriyet 
Meydanı’nda toplanarak meşaleler yaktı, marşlar söyledi.

Kutlamaların ardından şehir merkezinde uzun araç 

konvoyları oluşurken, konvoyda dikkat çeken görüntüler-
den biri de Fenerbahçe taraftarları oldu. Araçlarıyla 
konvoya dahil olan bir grup taraftarların camdan Fener-
bahçe atkısı açtığı görüldü. O anlar çevrede bulunan 
vatandaşların da ilgisini çekti.
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■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da düzenlenen “Temsili Yörük Göçü”, 
vatandaşların yoğun katılımıyla renkli görüntülere 
sahne oldu. Yörük kültürünün yaşatıldığı etkinlik-
te geleneksel kıyafetler, halk oyunları ve yöresel 
ezgiler büyük ilgi gördü.

Burdur Valiliği öncülüğünde gerçekleştirilen 
etkinlik, önceki gün Türkiye’nin ilk turizme açılan 
mağarası olan İnsuyu Mağarası’nda başladı. Etkinli-
ğe katılan vatandaşlar, yerel sanatçılar tarafından 
çalınan cura, sipsi ve yöresel müzikler eşliğinde 
yürüyüş gerçekleştirdi.

Yöresel kıyafetler giyen Yörükler, beraberlerinde 
getirdikleri deve, at, eşek ve keçilerle birlikte yürü-
yerek hazırlanan etkinlik alanına ulaştı. Yörük 
kültürünün simgeleriyle süslenen kortej, izleyenlere 
görsel şölen sundu.

Yürüyüşün ardından etkinlik alanında halk 
oyunları gösterileri ve yerel sanatçıların konserleri 
düzenlendi. Vatandaşlar gün boyunca hem eğlendi 
hem de Yörük kültürünü yakından tanıma fırsatı 
buldu.

Etkinlikte konuşan Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Yörük kültürünün yaşatılmasının önemine dikkat 
çekerek, “7’den 77’ye herkes bugün bu sahnenin 
hakkını verecek, bu kültürü yaşayacaktır. Müziğiyle, 
halk oyunlarıyla ve yemek kültürüyle Yörük kültü-
rünü dolasıya yaşamış olacağız. Buradaki amacımız 
kültürümüzü doğru bir şekilde aktarmak. Bunu 
yaparken de gelenekleriyle, yaşam tarzıyla, insana, 
çevreye, doğaya ve hayvana saygısıyla anlatabilmek 
istiyoruz” dedi.

✒ Teke Yöresi’nin kadim ruhu İnsuyu’nda yeniden canlandı. Burdur’da Valilik himayelerinde düzenlenen Yörük Şenliği’nin ilk günü, binlerce vatandaşın katılımıyla 
adeta kültür şölenine dönüştü. Davul-zurna sesleri, Yörük göçü, halk oyunları ve konserlerle renklenen şenlikte, asırlık gelenekler yeniden hayat buldu. Şenlik 
kapsamında düzenlenen konserler, çocuk ve yetişkin oyunları, Yörük ritüelleri ile Halk Oyunları Şenliği çerçevesinde sahnelenen gösteriler vatandaşlardan yoğun 
ilgi gördü. Etkinlik alanında kurulan stantlarda sergilenen yöresel lezzetler, el emeği ürünler ve kültürel değerler ise Yörük kültürünün zenginliğini gözler önüne 
serdi. Asırlardır birlik, dayanışma, üretim ve misafirperverlik anlayışıyla yaşatılan Yörük kültürü; müziği, oyunları ve gelenekleriyle İnsuyu’nda yeniden hayat buldu.

KÜLTÜR ve SANAT
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TEKNOLOJİ

BURDUR TARIM FUARI AÇILIŞINDA KONUŞMALARDA ÖNE ÇIKAN BAŞLIKLAR

SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI - SEKTÖR TEMSİLCİLERİ

SİYASET

YEREL YÖNETİMBÜROKRASİ - KAMU
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■ HABER MERKEZİ

■ BİK BASIN

AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz; 
Dostluk Yolu'nda (Dağ Yolu) dostluk mesajı 
vererek, son günlerdeki tartışmalara son noktayı 
koydu...

AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, 
yapımı devam eden Isparta-Burdur Dostluk Yolu 
projesinde incelemelerde bulunarak önemli 
açıklamalarda bulundu. Korkmaz, yolun iki şehir 
arasındaki kardeşliği ve ekonomik iş birliğini 
güçlendireceğini söyledi.

Yol projesinin uzun yıllardır devam ettiğini 
belirten Korkmaz, yeni ihale süreciyle birlikte 
çalışmaların hızlandığını ifade ederek, “Bu yol 
tamamlandığında iki şehir arasındaki sosyal, 
kültürel ve ekonomik ilişkiler çok daha hızlı 
gelişecek. İki ilin birlikte kalkınmasına hizmet 
edecek önemli bir proje” dedi.

Son günlerde Burdur ve Isparta arasında 
yaşanan tartışmalara da değinen Korkmaz, açıkla-
maların suni krizlere dönüştürülmemesi gerektiğini 
belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Fikir açıklamaları olabilir. Katılmayabiliriz, 
eleştirebiliriz. Ancak bir olay üzerinden konular 
köpürtülerek iki ilin halkını birbirine düşman 
edecek davranışlardan kaçınmamız gerekiyor. 
Burdur ve Isparta halkı yıllardır kardeşlik içinde 
yaşamaktadır.”

“Kazaların Çözümü İçin Ortak Hareket Etmeliyiz”
Milletvekili Korkmaz, özellikle bölgede 

yaşanan trafik kazalarına dikkat çekerek siyasetçile-
rin ve yöneticilerin ortak çözüm üretmesi gerektiği-
ni söyledi. Çubuk Beli Tüneli’nin bir an önce 
tamamlanması gerektiğini vurgulayan Korkmaz, 
Antalya-Burdur-Isparta hattındaki yol güvenliği 
sorunlarının çözümü için iş birliği çağrısında 
bulundu.

Korkmaz, mevcut yolların artık bölgedeki 
trafik yoğunluğunu taşıyamadığını ifade ederek, 
özellikle bayram dönemlerinde yaşanan yoğunluğa 
dikkat çekti. Antalya’dan Türkiye’nin dört bir yanına 
yapılan yaş sebze ve meyve taşımacılığının da trafik 
yükünü artırdığını belirtti.

“Isparta-Burdur Arası 
14 Kilometreye Düşecek”

Dostluk Yolu projesinin tamamlanmasıyla 
birlikte ulaşımın ciddi şekilde kısalacağını ifade 
eden Korkmaz, “İnşallah bu yıl içerisinde Ispar-
ta-Burdur arası 14 kilometreye düşecek. Biz sadece 
Isparta’yı Burdur’a bağlamıyoruz, Konya’yı da 
Burdur’a bağlıyoruz. Bölge önemli bir transit geçiş 
noktası haline gelecek” diye konuştu.

Yeni Yol Projeleri de Devam Ediyor
Korkmaz ayrıca Korkuteli-Tefenni yolu, 

Kemer-Karamanlı bağlantı yolu, Ağlasun bağlantı 
yolu ve Bucak çevre yolu çalışmalarının da sürdüğü-
nü belirtti.

Açıklamasının sonunda Cumhurbaşkanı, 
Ulaştırma Bakanlığı ve bölge milletvekillerine 
teşekkür eden Korkmaz, “Bizim derdimiz milletimi-
zin dertleriyle dertlenmek. Yapılan yollar sadece 
bugünü değil, gelecek kuşakların refahını da inşa 
ediyor” ifadelerini kullandı.

Milletvekili Korkmaz konuşmasında şunları 
söyledi; "Çok kıymetli hemşehrilerim, şu anda 
“Dostluk Yolu” olarak ifade ettiğimiz Isparta-Burdur 
arasında yapımı devam eden yol projesinde 
yerinde bir inceleme gerçekleştiriyoruz. İnşallah en 
kısa zamanda iki ilin dostluğunu, kardeşliğini, 
birlikte iş yapma, birlikte gelişme ve birlikte 
kalkınma misyonunun bir yaklaşımı olarak bu yol 
projesi tamamlanacaktır. Uzun zaman önce 
başlayan bu proje, bu yıl yapılan yeni ihaleyle 
birlikte tamamlanma aşamasına gelmiştir.

Bu yol tamamlandığında iki şehir arasındaki 
sosyal, kültürel ve ekonomik ilişkiler çok daha hızlı 
gelişecek ve iki ilin birlikte kalkınmasına hizmet 
edecektir.

Bu yol vesilesiyle son günlerde yaşanan 
olaylara da biraz esprili bir şekilde değinmek 
istiyorum. İnşallah bu yol bittiğinde “Isparta’yı 
Burdur’a bağlıyoruz” diyelim. Zaman zaman yapılan 
fikir açıklamaları ve görüş beyanları olabilir. Bu 
açıklamaları beğenmeyebiliriz, katılmayabiliriz, 
eleştirebiliriz. Ancak bir olay üzerinden konuların 
köpürtülerek suni krizler oluşturulması ve iki ilin 
halkını birbirine düşman edecek davranış ve 
açıklamalardan kaçınmamız gerekiyor.

İki ilimizin halkı da uzun yıllara dayanan tarihi 
ve kültürel birlikteliğin ortak insanlarıdır. Geçmişte 
nasıl birbirimize destek olduysak, gelecekte de 
ortak çalışmalar yürüterek bu şehirleri birlikte 
geleceğe taşıyabiliriz.

Özellikle sorumluluk sahibi olan siyasetçiler ve 
yöneticiler olarak ortaya çıkan problemlere çözüm 
üretmek, ortak çalışma kültürünü geliştirmek 
zorundayız. Isparta Milletvekilimiz Sayın Osman 
Zabun’un yaptığı açıklama, bölgemizde ve özellikle 
Burdur çevresinde yaşanan trafik kazalarına ilişkin 
şahsi bir değerlendirmedir. Buna katılmayabiliriz, 
eleştirebiliriz. Ancak burada dikkat çekilen konuyu 
da göz ardı etmememiz gerekiyor. Evet, burada 
vatandaşlarımız hayatını kaybediyor.

İki ilin siyasetçileri, yöneticileri, valileri bir 
araya gelerek kazaların nedenlerini analiz etmeli; 
denetim sorunlarını, yol güvenliğiyle ilgili meselele-
ri masaya yatırmalı ve çözüm üretmelidir. Birbirimi-
ze yüksek perdeden göndermeler yapmanın bu 
sorunları çözmeye hiçbir faydası olmayacaktır.

Bizim yapmamız gereken; bölge siyasetçileri 
ve milletvekilleri olarak Çubuk Beli Tüneli’nin bir an 
önce açılması için Ankara’da güçlü bir gündem 
oluşturmaktır. Antalya, Burdur ve Isparta milletve-
killeriyle birlikte Dereboğazı yolunun Antalya 
aksındaki güvenlik sorunlarını çözmeli, duble yol 
çalışmalarının kısa sürede tamamlanmasını 
sağlamalıyız.

Çünkü artık Isparta-Burdur hattı ve Antalya’ya 
uzanan bağlantı yolları mevcut trafik yükünü 
taşımıyor. Özellikle bayramlarda oluşan yoğunluğu 
hepimiz görüyoruz. Ayrıca Antalya’dan Türkiye’nin 
dört bir yanına yaş sebze ve meyve taşınıyor. Artık 
mevcut yollar bu yükü kaldırmakta zorlanıyor.

Bu nedenle bölgesel bir güç oluşturarak 
Ulaştırma Bakanlığımızın yatırım programlarında 
hızlı tren projeleri dahil olmak üzere bu konuların 
önceliklendirilmesini sağlamamız gerekiyor. Suni 
gündemler oluşturup karşılıklı açıklamalar yapmak 
kimseye fayda sağlamaz.

Isparta’nın bir konuda Burdur’a, Burdur’un 
başka bir konuda Isparta’ya ihtiyacı olacaktır. 
Birbirimizin potansiyelini bir araya getirerek güçlü 
bir bölgesel kalkınma modeli oluşturmalıyız. Sığ 
tartışmalar ve anlamsız kutuplaşmalar bize bir şey 
kazandırmaz.

Bu meselelerin siyaset üstü bir anlayışla ele 
alınması, iki ilin kardeşliğini ve birlikte çalışma 
kültürünü güçlendirecektir.

Ben de bu tartışmalara dahil olmak isteme-
dim. Ancak şu anda yürütülen Dostluk Yolu 
projesinde artık son viraja girildiğini ve Burdur 
sınırları içerisinde çalışmaların yoğun şekilde 
devam ettiğini ifade etmek istiyorum.

İnşallah bu yıl içerisinde Isparta-Burdur arası 
14 kilometreye düşecek. Yani artık bir şehrin bir 
ucundan diğer ucuna gider gibi kısa sürede ulaşım 
sağlanacak. Biz sadece Isparta’yı Burdur’a bağlamı-
yoruz; Konya’yı da Burdur’a bağlıyoruz. Bölge artık 
önemli bir transit geçiş noktası haline gelecek.

Bu projeleri üretmek ve geliştirmek iki ilin de 
lehinedir. Bunun dışındaki yaklaşımlar bizim 
açımızdan tasvip edilen yaklaşımlar değildir.

Bu vesileyle, iki ilin kardeşliğini pekiştirecek bu 
yol projesinin programa alınmasında, ihalelerinin 
yapılmasında ve bütçesinin hazırlanmasında emeği 
geçen başta Cumhurbaşkanımız olmak üzere 
Ulaştırma Bakanlığımıza, bölgemizin milletvekilleri-
ne, valilerine ve tüm emeği geçenlere teşekkür 
ediyorum.

İnşallah yeni yol çalışmalarımız ve vizyon 
projelerimiz devam edecek. Korkuteli-Tefenni 
yolunda ihale hazırlıkları sürüyor. Kemer-Karamanlı 
bağlantı yolu ve Ağlasun bağlantı yolu çalışmaları 
yoğun şekilde devam ediyor. Bucak çevre yolu 
çalışmaları da aynı şekilde sürüyor.

Hükümetimiz ve Cumhur İttifakı ruhuyla 
ilimizin her noktasında yatırımları gecikmeden 
hayata geçirme konusunda güçlü bir irade ortaya 
koymaktadır.

Bizim derdimiz milletimizin emanetine sahip 
çıkmak ve milletimizin dertleriyle dertlenmektir. 
Yollar sadece bugünü değil, gelecek 50 yılı ve 
gelecek kuşakların refahını da inşa eder.

Bu çalışmaları yürütürken Burdur ve Isparta 
milletvekillerimiz aynı vizyon ve dostluk bağıyla 
çalışmaya devam edecektir. Ortaya çıkan küçük 
meseleleri büyütmeden, köpürtmeden, sağlıklı bir 
tartışma zemini içerisinde değerlendirerek yolumu-
za devam edeceğiz.”

Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü 
tarafından resmî ilan ile reklam yayım-
layan basın kuruluşlarına yönelik 
düzenlenen Bölgesel Uygulamalı 
Mevzuat Eğitimlerinin üçüncü durağı 
Antalya oldu.

Basın İlan Kurumu Antalya Bölge 
Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde, Antalya 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Toplantı Salonunda gerçekleştirilen 
eğitime Antalya, Burdur, Denizli ve 
Isparta illerinde resmî ilan ve reklam 
yayımlama hakkı bulunan gazete ve 
internet haber sitelerinin temsilcileri 
katıldı.

Eğitimin açılış konuşmasını yapan 
Antalya Bölge Müdürü Mevlüt Uluçam-
lıbel, Basın İlan Kurumu’nun yayın 
kuruluşlarıyla güçlü ve sürekli bir 
iletişim içerisinde çalıştığını belirterek, 
mevzuata ilişkin yükümlülüklerin 
sağlıklı şekilde yerine getirilebilmesi 
adına her aşamada rehberlik ve destek 
sunduklarını ifade etti.

Özellikle internet haber sitelerinin 
resmî ilan ve reklam ekosistemine dâhil 
edilmesinin ardından dĳital yayıncılık 
alanında önemli bir dönüşüm yaşandığı-
nı vurgulayan Uluçamlıbel, “Dĳital 

yayıncılık sürekli gelişen ve kendini 
yenileyen bir alan. Kurum olarak bizler 
de bu değişimi yakından takip ediyor, 
yayınlarımızın sürece uyumunu kolay-
laştırmak adına mevzuat eğitimlerini 
düzenli olarak sürdürüyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürlü-
ğü personeli tarafından verilen eğitimde, 
Kurum görev alanındaki süreli yayınla-
rın resmî ilan ve reklam yayımlama 
hakkına ilişkin yükümlülükleri ‘ilan’ ve 
‘denetim’ boyutlarıyla ayrıntılı olarak ele 
alındı.

Mevzuatın tüm başlıklarına ilişkin 
bilgilendirmelerde bulunulan eğitimler-
de özellikle BİK Analitik ölçüm sistemine 
uyum için dikkat edilmesi gereken 
hususlar, ilan dizgilerinin Resmî İlan 
Fiyat Tarifesinde belirtilen kurallara göre 
yapılması, sektörel defterlerin günü 
gününe işlenmesi, ek gösterge şartları ve 
hesaplanması konuları detaylı olarak 
değerlendirildi.

Mevzuat eğitimlerinin bir sonraki 
programı, Van Bölge Müdürlüğünün ev 
sahipliğinde Van, Bitlis ve Hakkari 
illerinden süreli yayın temsilcilerinin 
katılımıyla gerçekleştirilecek.

‘9 Mayıs Dünya Çölyaklar Günü’ 
kapsamında Burdur Tarım Fuarı’nda 
farkındalık standı açan Burdur Çölyak 
Derneği, çölyak hastalığının bulaşıcı 
değil; arpa, buğday ve çavdarda bulu-
nan glutene karşı gelişen bir rahatsızlık 
olduğuna dikkat çekti. Dernek Başkanı 
Fuat Tezcan, özellikle çocuk çölyak 
hastalarının sosyal hayatta büyük 
zorluklar yaşadığını söyledi.

‘9 Mayıs Dünya Çölyaklar Günü’ 
haftası kapsamında Burdur’da farkında-
lık çalışmaları sürüyor. Burdur Çölyak 
Derneği tarafından sağlık müdürlüğü 
yanında açılan stantta vatandaşlara 
çölyak hastalığı hakkında bilgi verilir-
ken, glütensiz ürün ikramları da yapıldı.

Burdur Çölyak Derneği Başkanı 
Fuat Tezcan, toplumda çölyak hastalığıy-
la ilgili hâlâ yanlış bilgiler bulunduğunu 
belirterek, birçok kişinin çölyağı bulaşıcı 
bir hastalık sandığını ifade etti. Tezcan, 
çölyak hastalığının arpa, buğday ve 
çavdarda bulunan gluten maddesine 
karşı bağırsakların hassasiyeti sonucu 
ortaya çıktığını söyledi.

Stantta dağıtılan glütensiz ürünlerin 
çölyak hastaları tarafından hazırlandığını 
belirten Tezcan, “Bugünkü ikramlarımızı 
Ali Bey evinde hazırladı. Kendisi de 
çölyak hastası. Tamamen glütensiz 
ürünler yaptık” dedi.

Yaklaşık bir yıl önce kurulan Burdur 
Çölyak Derneği’nin kısa sürede büyüdü-
ğünü anlatan Tezcan, başlangıçta birkaç 
kişilik WhatsApp grubuyla bir araya 
geldiklerini, bugün ise Burdur’da yaklaşık 
200 çölyak hastasına ulaştıklarını söyledi.

Glütensiz ürünlere erişimde yaşa-
dıkları sıkıntıları da dile getiren Tezcan, 
“Eskiden ürünleri İstanbul ve Antal-
ya’dan kargoyla getiriyorduk. Hem 
ürünler pahalıydı hem de kargo maliyet-
leri bizi zorluyordu” diye konuştu.

Burdur Halk Eğitim Merkezi 
bünyesinde kurulan Çölyak Atölyesi’nin 
önemli bir destek olduğunu belirten 
Tezcan, burada haftanın belirli günlerin-
de glütensiz ürünler üretildiğini ve 
çölyak hastalarının ihtiyaçlarına katkı 
sağlandığını ifade etti.

Farkındalık çalışmalarını hastane ve 
çeşitli etkinlik alanlarında sürdürdükleri-
ni kaydeden Tezcan, özellikle çocuk 
çölyak hastalarının sosyal hayatta 
zorlandığını söyledi. “Bir çocuğa arka-
daşları kantinden bir şey alırken ‘sen 
yiyemezsin’ demek çok zor oluyor. Biz 
ailelere bu süreci nasıl daha kolay 
aşabileceklerini anlatıyor, birbirimize 
destek oluyoruz” dedi.

Burdur’da düzenlenen tarım fuarın-
da da glütensiz ürünlerin tanıtıldığı 
stant, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.

■ YENİ GÜN MEDYA

BİK’TEN BÖLGE 
EĞİTİM TOPLANTISI
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Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, ‘Anne-
ler Günü’ dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, 
annelerin toplumun temeli-
ni oluşturan en kıymetli 
değerlerden biri olduğunu 
vurguladı. Başkan Ercengiz, 
annelerin fedakârlık, sabır 
ve sevgiyle hayatın her 
anında yol gösterici bir rol 
üstlendiğini ifade ederek, 
tüm annelerin bu özel 
gününü kutladı.

Başkan Ercengiz 
mesajında şu ifadelere yer 
verdi:

 “Annelerimiz, en zor zamanlarda bile fedakârlığın, sabrın ve 
merhametin en güçlü temsilcisi olan, hayatını çocuklarına adamış, 
yüreğinde sonsuz sevgi ve şefkat taşıyan en kıymetli varlıklarımız-
dır. Hayata gözlerimizi açtığımız ilk andan itibaren bizleri karşılık-
sız sevgiyle saran, ilk öğretmenimiz olan, doğruyu yanlışı öğreten 
ve hayat yolculuğumuzda bizlere yön veren annelerimiz; toplumun 
temelini oluşturan en güçlü değerdir.

Sevginin en saf halini bizlere sunan, karşılıksız emeğin, sabrın 
ve özverinin timsali olan annelerimizin yeri hiçbir değerle ölçülemez 
ve hiçbir şeyle doldurulamaz. Bir anne, sadece evladını büyüten 
değil; aynı zamanda onu hayata hazırlayan, karakterini şekillendi-
ren ve geleceğe umutla bakmasını sağlayan en büyük güçtür. Bu 
nedenle annelerimizin bizler üzerindeki emeği, hayat boyu unutul-
mayacak kadar değerlidir.

Canımız, başımızın tacı olan annelerimize layık evlatlar olabil-
mek; onların emeklerini boşa çıkarmadan, yüzlerini güldürecek 
başarılar elde etmek ve her daim gurur duyacakları bireyler olmak, 
hem bireysel hem de toplumsal anlamda en önemli sorumlulukları-
mızdandır. Annelerimizin duası, sevgisi ve desteği; hayatımızın her 
aşamasında bizlere güç veren en büyük dayanağımızdır.

Bu duygu ve düşüncelerle; başta Cumhuriyetimizin kurucusu 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün kıymetli annesi Zübey-
de Hanım olmak üzere, hayatımıza sevgi ve anlam katan tüm 
annelerimizin, geleceğimizin teminatı evlatlarını vatan uğruna feda 
etmiş aziz şehitlerimizin değerli annelerinin Anneler Günü’nü en 
içten dileklerimle kutluyor; ebediyete irtihal eden tüm annelerimizi 
rahmet ve minnetle anıyor, hayatta olan annelerimize sağlık, huzur 
ve uzun ömürler diliyorum. Saygı ve hürmetlerimi sunuyorum.”

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
‘Anneler Günü’ dolayısıyla şehit 
anneleriyle kahvaltı programında 
bir araya geldi. 

Gar Atölye’de düzenlenen 
programa İl Müftüsü Ali Hayri 
Çelik, Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Çakır ile Burdur 

Merkez Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı Müdürü Uğur 
Yurdusever de katıldı.

Programda şehit anneleriyle 
yakından ilgilenen Vali Bilgihan, 
vatan uğruna evlatlarını toprağa 
veren kahraman annelerin fedakâr-
lıklarının her türlü takdirin üzerin-
de olduğunu ifade ederek tüm 

şehit annelerinin Anneler Günü’nü 
kutladı.

Duygusal anların yaşandığı 
programın sonunda Vali Bilgihan 
tarafından şehit annelerine çiçek ile 
Burdur’un endemik bitkilerinden 
esinlenilerek hazırlanan Burdur 
Parfümleri hediye edildi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Anneler Günü dolayısıyla yayım-
ladığı mesajında annelerin 
fedakârlık, sabır ve merhametin en 
güzel timsali olduğunu vurguladı.

Vali Bilgihan mesajında şunları 
söyledi: “Sevginin, fedakârlığın, 
sabrın ve merhametin en güzel 
timsali olan annelerimiz; ailemizin 

temel direği, hayat yolculuğumu-
zun en kıymetli rehberleridir.

Karşılıksız sevgileriyle bizlere 
güç veren, dualarıyla yolumuzu 
aydınlatan annelerimiz; milletimi-
zin birlik, beraberlik ve dayanışma 
duygularının da en güçlü taşıyıcıla-
rıdır. Onların emekleri, şefkati ve 
öğütleriyle yetişen nesiller, gelece-
ğimizin en sağlam teminatıdır.

Bu anlamlı günde, başta 
evlatlarını vatan uğruna toprağa 
veren aziz şehitlerimizin kıymetli 
anneleri ile kahraman gazilerimizin 
anneleri olmak üzere; sevgi ve 
emekleriyle hayatımıza değer katan 
tüm annelerimizin Anneler 
Günü’nü en içten duygularımla 
kutluyorum.”

GÜNDEM

Burdur’da Anneler Günü’nde Kalplere Dokunan Buluşma:

VALİ BİLGİHAN, ŞEHİT ANNELERİYLE
KAHVALTIDA BİR ARAYA GELDİ

■ VALİLİK BASIN

■ VALİLİK BASIN

■ BELEDİYE BASIN

Vali Tülay Baydar Bilgihan’dan Anneler Günü Mesajı: 

“ANNELERİMİZ 
EN KIYMETLİ 

REHBERİMİZDİR”

“ANNELERİMİZ,
FEDAKÂRLIK, 

SABIR VE SEVGİNİN 
EN GÜÇLÜ 

TEMSİLCİSİDİR”

Başkan 
Ercengiz’den 

Anneler Günü’nde
Anlamlı Mesaj:

ʻANNELER GÜNÜʼ


